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були виконані всі картографічні дані для унесення до бази даних 

Держгеокадастру. 

Висновок:  

1.  Використовувати ГІС-технологій допомагає 

вирішувати задачі, які застосовуються у сферах 

геодезії, картографії, кадастру,  

2. Використання ГІС-технологій є швидким, дешевим і 

сучасним. 

 

 

УДК: 625.71 

Шелудько К.В., м. Харків, Україна 

Державний Біотехнологічний Університет 

 

ЕКОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ПРОЕКТУВАННЯ 

АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ 

Проблема охорони навколишнього середовища є одним із 

найважливіших питань у комплексі подальшого розвитку нашого 

суспільства. Комплекс заходів щодо обмеження негативного 

впливу автомобільних доріг на навколишнє середовище повинен 

бути направлений на збереження здоров’я та інтеграцію 

української транспортної мережі до загальноєвропейської. 

Як показав аналіз впливу автомобільної дороги на 

навколишнє середовище, незважаючи на гостроту екологічних 

проблем функціонування транспорту, такий напрям досліджень в 

Україні ще не одержав досить широкого розвитку. Відсутні 

систематизовані методи дослідження, недостатньо вивчені 
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еколого-економічні аспекти цієї тематики, не розв’язано 

більшість прикладних завдань, найважливішими з яких є: 

збереження ландшафту, захист тваринного та рослинного світу й 

шумозахист населених пунктів.  

Рухомий склад та розгалужена інфраструктура 

транспорту поширюють свою дію на великі території, 

перетинаючи рельєфи й ландшафти, розташовані в різних 

кліматичних зонах. У зв’язку із цим тваринний і рослинний світ 

екосистем піддається посиленому негативному впливу. Це 

виражається в таких негативних факторах: 

• забруднення середовища проживання живих істот 

викидами від транспортних засобів;  

• скорочення родючих площ і погіршення умов 

пророщування рослин через відчуження земель під шляхи 

сполучення;  

• руйнування звичних місць розселення тварин, птахів, 

мешканців водойм і витісненні їх із зайнятої екологічної ніші;  

• скорочення чисельності популяцій через зниження 

продуктивності екосистем, негативний вплив факторів шуму, 

вібрації, загазованості, неспокою і безпосередніх зіткнень із 

транспортом, що призводять до загибелі особин;  

• перетин автомагістралями, трубопроводами, 

судноплавними фарватерами, добових шляхів міграції тварин. 

Доцільним способом мінімізувати конфлікт людини і 

дикої природи є влаштування перехресть для тварин, 

скотопрогонів, спеціальних мостів та тунелів, які дозволяють 

тваринам і звірам перетинати автомобільні дороги. Перші 
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безпечні переходи автомобільної дороги для тварин – екодуки – 

було створено у Франції. Продовжили таке будівництво кілька 

європейських країн, включаючи Нідерланди, Швейцарію та 

Німеччину. У Нідерландах існує більше 600 тунелів, 

улаштованих під головними і другорядними дорогами та 

магістралями, включаючи найдовший у світі екодук довжиною 

800 метрів. Переходи для представників дикої природи стали все 

більш популярними в Канаді й США. Щоб зменшити ефект від 

втручання людини в природу, було побудовано двадцять чотири 

переходи і тунелі, що забезпечило збереження середовища 

існування та захистило автомобілістів від ДТП. Застосовуються 

два типи таких конструкцій: над дорогою і під нею. 

Використання конкретного виду переходу залежить від видової 

різноманітності тварин і географічних особливостей їх 

переміщення.  

Важливим завданням залишається звуковий вплив 

автодорожнього комплексу. Шумозахисні заходи повинні 

проектуватися на територіях, віднесених до населених. Якщо 

перевищується допустимий рівень шуму, тоді потрібно вживати 

заходів щодо його зниження. Відстань від краю проїзної частини 

магістральних доріг до житлової забудови встановлюють з 

урахуванням забезпечення в житловій зоні нормативних рівнів 

шуму. На сьогоднішній день сформульовано й обґрунтовано дві 

групи заходів боротьби із шумом: технічні та планувально-

конструктивні. Як технічні заходи боротьби із шумом, на 

прикладі країн Європи, можна назвати: удосконалення покриттів 

дорожнього одягу, які дозволяють знизити шум на їх поверхні; 
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удосконалення конструкцій автотранспортних засобів 

(автомобільних шин з більш низьким рівнем шуму при русі). До 

планувально-конструктивних відносять улаштування перешкод 

шуму між дорогою й сельбищною територією (захисні 

конструкції на автомобільних дорогах) – встановлення 

шумозахисних екранів.  

 

УДК: 332.3 

Юхно А.С., м. Харків, Україна  

Державний біотехнологічний університет 

 

ВИКОНАННЯ ВИШУКУВАНЬ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ДО 

РЕЄСТРАЦІЇ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК АВТОМОБІЛЬНИХ 

ДОРІГ В БАЗІ ДАНИХ ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО 

КАДАСТРУ  

Станом на 01 листопада 2021 р. наповненість бази даних 

Державного земельного кадастру інформацією про земельні 

ділянки, розташовані в межах території України, складає 73% від 

загальної кількості земель. Права власності чи користування 

зареєстровано на 43,8 млн. га земель з 0,4 млн. га земель. 

Забудовані землі, до складу яких входять землі 

автомобільного транспорту, займають 3,6 млн. га чи 6,0% від 

загальної площі земель України. 

У 2021 р. активно відбувається реєстрація земельних 

ділянок, наданих для розміщення та експлуатації будівель і 

споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства 

(код цільового призначення земельної ділянок (КВЦПЗД) - 12.04 


